

ПРАВДА

Орган Центрального Комитета и МК ВКП(б).

№ 352 (9123) Пятница, 18 декабря 1942 г. ЦЕНА 15 КОП.

ВОЛЯ К ПОБЕДЕ

Войска Красной Армии продолжают вести наступательные бои в районе Сталинграда и на Центральном фронте.

Следует благодарно патристическому поведению танков, колхозников и колхозниц Горьковской области.

Сегодня мы печатаем ответ товарища Сталина колхозникам и колхозницам Горьковской и Ивановской областей.

Патристический почин танкистов колхозников наших величайший отклик во всей нашей стране.

Начиная войну против Советского Союза, немцы рассчитывали, что после первых серьезных ударов Красная Армия будет рассеяна.

Эту уверенность они черпали в своей любви к родине, в преданности большевистской партии, в вере в своего вождя и полководца товарища Сталина.

На протяжении всей войны Красная Армия и советский народ воодушевлялись твердой верой в победу над гитлеровскими силами фашизма.

Именно воля к победе, решимость освободить советскую землю от гитлеровской нечисти, отомстить проклятым фашистским оккупантам за чуждые им зверства движут сейчас нашими бойцами.

Мы твердо знаем: победа будет за нами!

преграду, которую трудно преодолеть, а не как на барьер, перед которым следует остановиться.

Сегодня мы сообщаем о беспримерном бое ста советских стрелков и трех броневых бойцов с 55 немецкими танками.

Во время первой атаки немцы потеряли пять танков, последующие попытки лишь увеличили их потери.

Воля к победе, любовь к родине и ненависть к фашистским оккупантам — вот что вдохновляло этих «славных советских воинов» на самоотверженную, неравную борьбу с врагом.

Нынешняя война является войной моторов. Современные армии богаты на всевозможной технике: самолетами, танками, пушками, минометами и другими видами оружия.

В свою очередь и боевые успехи Красной Армии, ее непревзойденная стойкость в борьбе с немецкими оккупантами, боевые подвиги наших воинов на фронте воодушевляют трудящихся Советского Союза на самоотверженную работу в тылу.

Вся великая советская страна единодушна в своем стремлении очистить нашу святую землю от гитлеровской нечисти, разгромить немецко-фашистских оккупантов. С твердой верой в победу войска Красной Армии, руководимые гениальным полководцем товарищем Сталиным, доблестно и храбро сражаются с фашистскими ордями.

Наступательные операции наших войск продолжают. Мы знаем, что предстоит еще трудная и тяжелая борьба, что потребуются величайшее напряжение всех сил Красной Армии и советского народа.

Мы твердо знаем: победа будет за нами!

Колхозники и колхозницы Горьковской области собрали 60 миллионов рублей в фонд Красной Армии для организации эскадрилий боевых самолетов «Валерий Чкалов».

Товарищ Сталин передал горьковским и ивановским колхозникам и колхозницам братский привет и благодарность Красной Армии.

Строительство танков и самолетов на средства колхозников и колхозниц — яркая демонстрация советского патриотизма, воодушевляющего труженников колхозной деревни.

ГОРЬКИЙ Секретарю Горьковского обкома ВКП(б) тов. РОДИОНОВУ

Прошу передать колхозникам и колхозницам Горьковской области, собравшим 60 миллионов рублей в фонд Красной Армии для организации эскадрилий боевых самолетов «Валерий Чкалов» — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

ИВАНОВО Секретарю Ивановского обкома ВКП(б) тов. ПАЛЬЦЕВУ

Прошу передать колхозникам и колхозницам Ивановской области, собравшим 65.187 тысяч рублей в фонд Красной Армии для организации танковой колонны «Ивановский колхозник» — мой братский привет и благодарности Красной Армии.

Москва, Кремль, товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович! Проводя своих двух сыновей на фронт, я дал им отцовский наказ — беспешально бить немецких захватчиков, а со своей стороны я обещаю своим детям помогать им самоотверженным трудом в тылу.

Советская власть сделала меня зажиточным колхозником и сейчас, когда родина в опасности, я решил помочь ей всем, чем могу.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 ДЕКАБРЯ

В течение ночи на 17 декабря в районе Сталинграда и на Центральном фронте наши войска продолжали вести наступательные бои на прежних направлениях.

В заводском районе Сталинграда наши подразделения окружили и взяли штурмом несколько укрепленных зданий.

Северо-западнее Сталинграда наши войска укрепляли занимаемые позиции и вели отчаянную борьбу с противником.

Юго-западнее Сталинграда наши части с боями продвинулись вперед и заняли укрепленные позиции противника.

На Центральном фронте, в районе западнее Ржева, Н-ская часть выбила немцев из опорного пункта.

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 17 ДЕКАБРЯ

В течение 17 декабря наши войска в районе Сталинграда и на Центральном фронте продолжали вести наступательные бои на прежних направлениях.

По уточненным данным, при занятии населенного пункта западнее Суrowsкино наши войска захватили не 305 орудий, как об этом сообщалось ранее, а 580 орудий различных калибров.

Совместная декларация Правительств Бельгии, Великобритании, Голландии, Греции, Люксембурга, Норвегии, Польши, Соединенных Штатов Америки, Союза Советских Социалистических Республик, Чехословакии, Югославии и Французского Национального Комитета О проводимом гитлеровскими властями истреблении еврейского населения Европы

Высшие Правительства Бельгии, Великобритании, Голландии, Греции, Люксембурга, Норвегии, Польши, Соединенных Штатов Америки, Союза Советских Социалистических Республик, Чехословакии, Югославии и Французского Национального Комитета были обращены на многочисленных сообщения из Европы о том, что германские власти на всех территориях, на которые распространяется их варварский режим, не ограничиваясь лишением всех лиц еврейского происхождения самых элементарных человеческих прав, сейчас провозят в жизнь неоднократно высказанное Гитлером намерение истребить еврейский народ в Европе.

От Народного Комиссариата Иностранных Дел О независимости Албании

В связи с поступившими запросами об отношении Советского Правительства к Албании, Народный Комиссариат Иностранных Дел разъясняет, что Советский Союз, относящийся к полному сочувствию к мужественной освободительной борьбе албанских патриотов против итальянских оккупантов, не признает никаких притязаний итальянского империализма на албанскую территорию и желает видеть Албанию освобожденной от ига фашистских захватчиков и независимой ее — восстановленной.

Очередная ложь немцев об окружении советских войск

Гитлеровская ставка опубликовала сообщение о том, что немецкие войска якобы окружили и уничтожили в г. Торона группу советских войск.

В этих боях наши войска потеряли 2.000 человек убитыми и 115 человек пропавшими без вести; 70 танков, 48 орудий, 360 автомашин.

Факт опубликования немцами еще одного лживого сообщения весьма показателен. Он говорит о том, что дела у гитлеровцев день от дня идут все хуже.

Вручение орденов и медалей СССР

Заместитель Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. А. Е. Бадаев вручил вчера ордена и медали награжденным.

Выступая от имени дважды орденоносного коллектива, директор завода Г. А. Пригульский горячо поблагодарил за большую награду и за высокое доверие, оказанное коллективу.

Нам завод выполнил годовой план 8 декабря. Задача состоит в том, чтобы в декабре дать новое нарастающее мощное, дать боеприпасов еще больше.

Тамбовская область выполнила план поставок мяса. Тамбов, 17 декабря. (Корр. «Правды»). Тамбовская область выполнила годовую план поставок мяса на 101,7 процента. Сдано государству на 38 тысяч центнеров мяса больше, чем в прошлом году на 10 декабря.

Сессия Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина

В Москве закончилась сессия Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина, посвященная обсуждению актуальных задач, которые должны быть разрешены представителями сельскохозяйственной науки в период подготовки и проведения предстоящей осенней посевной кампании.

Выступивший вчера на заключительном заседании сессии народный комиссар земледелия СССР тов. Бенедиктов отметил плодотворную работу сессии.

Могут нам решить важнейшие задачи сельскохозяйственного производства. Мы обязаны получить наибольшее количество продуктов земледелия и животноводства с наименьшей затратой средств и рабочей силы.

С большой речью на этом же заседании выступил президент Академии сельскохозяйственных наук имени В. И. Ленина тов. Т. Д. Лысенко.